2 Potegi i pierwiastki £

1. Dokonicz zdanie tak, aby otrzyma¢ zdanie prawdziwe.

Warto$é wyrazenia —2! wynosi
A. -16. B. 8. C. 16. D. -8.

RozwigzanieA.-2'=-2.2.2.2=-16
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2. Dokonicz zdanie tak, aby otrzymaé zdanie prawdziwe.
Zapisujgc liczbe 2% w postaci potegi o wykladniku naturalnym
otrzymamy
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3. Liczba: a = (-1)°, b = 22, ¢ = 0°. Okresl prawdziwosé zdan,

zaznaczajac P, jeéli zdanie jest prawdziwe, lub F, jesli zdanie jest

falszywe.
Kolejnoéé liczb od najmniejszej do najwiekszej to a, b, c. P|F
Kolejnosé liczb od najmniejszej do najwigkszej to b, ¢, a. P|F
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4. Dokonicz zdanie tak, aby otrzymaé zdanie prawdziwe.
Liczbg ujemng nie jest liczba

A. —(-4). B. -2°, C. -(-3)

& D. (-5) .
Rozwiazanie A. --(—4)a = —(—4) : (—4) , (—4) = —(-—64) =64
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5 Dokoncz zdanie tak, aby otrzymaé zdanie prawdziwe.

[loczyn 9° - 9° jest réwny

A. 9%, B. 9% C. 9", D. 181,
6. W ktérym przypadku znak réwnoéci wpisano prawidlowo?
Wybierz odpowiedz sposréd podanych.

A.57:54=>5" B.57:5'=53 C.127:12¢=1" D.127:12'=1"
7. Dokonicz zdanie tak, aby otrzymaé zdanie prawdziwe.

2
3

Aby ré6wnos¢ ((—4) ) = (—4) O byla prawdziwa, nalezy w kratke [

wpisaé

A.9. B. 32. C. 5. D. 6.
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8. Wybierz T, jesli r6wnos¢ jest prawdziwa, lub N, jesli ré6wnos¢

jest falszywa.

(-2)8.38=6°
(-2)-3"=6"
165 : 85 =2°
(-16)5: (- 8y = 2°

K Ny .|||‘
SRR Wi

= -
Z |2 |2 |2

R L R SR Tt T A A A L A A R R R L R R T S LR T IR RS A

9. Dokonicz zdanie tak, aby otrzyma¢ zdanie prawdziwe.
2

(a6 -a) :a’

Liczba a jest ré6zna od 0. Wyrazenie

1 zapisane najprosciej
ma postaé (a ) @

A. a*. B. ad. C. a2 D.a.

Rozwiazanie D. = = — = =a
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10. Dokoncz zdanie tak, aby otrzyma¢é zdanie prawdziwe,

17,2 km nie jest rowne
A. 1,72 - 10° m. B. 1,72 - 10° dm.

C. 1,72 - 10 cm. D. 1,72 - 10" mm.
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11. Koliberek hawajski jest najmniejszym ptakiem WyStQPujqcym

na Ziemi.
Dokoricz zdanie tak, aby otrzymaé zdanie prawdziwe.

Waga koliberka hawajskiego wynosi okolo 1,8 g, czyli
A.1,8-10%kg. B.18-10%kg. C.1,8-10°kg. D.18-10%kg.
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12. Dokoricz zdanie tak, aby otrzymaé zdanie prawdziwe.

Pierwiastkiem kwadratowym z liczby 196 jest liczba

A.16. B. 26. C.24. D. 14.
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13. Dokoricz zdanie tak, aby otrzymaé zdanie prawdziwe.

Liczba ujemna, ktérej podwojony kwadrat jest réwny 200 to

A. 20. B. -20. C. 10. D. -10.

2.100 =200
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RozwiazanieD. 2 - (-10)* =
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14. Dokoncz zdanie tak, aby otrzymaé zdanie prawdziwe.
Liczba 7 jest pierwiastkiem szesciennym z liczby

A. 343. B. 4096. C. 4. D. 48.
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15. Ile razy liczba \/ZL_ 8 jest wieksza od liczby \/‘ ?
Wybierz odpowiedz sposréd podanych.
A. 64 B. 6 C.4 D. 2
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16. Dokoncz zdanie tak, aby otrzyma¢ zdanie prawdziwe.

Jezeli Y180 ~5,65, to przyblizona wartoéé 30,18 wynosi

A. 56,5. B. 5,65 C. 0,565. D. 0,0565.

: a4 180 %
Rozwigzanie C. V0,18 ;?\’/ V180 \/180 5 65 = 0,565
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17. Okreél prawdziwos¢ zdan, zaznaczajac P, jesli zdanie jest

prawdziwe, lub F, jesli zdanie jest falszywe.

J25-9 =259 P

i16-4a.\16 p

Warto$cig wyrazenia V49 —/25 jest liczba 24. P
. ’ 2 - . 2 . . .
Wartoéé wyrazenia /4,5 : 3 jest liczbg wymierng. P
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18. Dokonicz zdanie tak, aby otrzymacé zdanie prawdziwe.

Po wylgczeniu czynnika przed znak pierwiastka w liczbie \/Zg

otrzymamy

A. 43 B. 3V4. C. 648. D. 86 .

Rozwigzanie A. \FS \/16 3= \/— \/— 4\/_
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19. Dokoricz zdanie tak, aby otrzymaé zdanie prawdziwe.
Wiaczajac czynnik pod znak pierwiastka w liczbie 3{/5 A

pod pierwiastkiem sze§ciennym otrzymamy
A. 45, : B. 15. C. 75. D. 135.
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20. Dokonicz zdanie tak, aby otrzyma¢ zdanie prawdziwe.

Liczba mniejszg od liczby 6\/5 jest liczba:

A. 3J12. B. 12V2. C. 10v3. D. 86,
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21. Dokoncz zdanie tak, aby otrzymaé zdanie prawdziwe.
2 3
Liczba (\/Z ) (3/5 ) nie jest réwna liczbie

-2

ALl B. 9% + 25, C. 34— 3, D. 36.
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22. Dokoricz zdanie tak, aby otrzymaé zdanie prawdziwe.
Warto$¢ wyrazenia Q/g 3/56 Q/g)- jest
A. réwna okolo 3. B. wieksza od 100.

C. liczbg catkowitg ujemng. D. réwna 20.

Rozwiazanie D. /5420 -4/80 = ¥/5-20-80 = ¥8000 =20
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23. Dokonicz zdanie tak, aby otrzymaé zdanie prawdziwe.

G : : : : .. N24-42
Zapisujac w jak najprostszej postaci wyrazenie f\/—_ , otrzymamy
15:vV5

2
A. |25 B. %8 c..[ 22 D. 4.
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24. Uzasadnij, ze liczby 2%' i 87 s3 réwne.
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25. Liczby: 3, (-9)5, 275, (—81)? uporzadkuj od najwiekszej
do najmniejszej.
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26. Uzasadnij, ze liczba 3 + 35 + 36 + 37 + 38 jest podzielna przez 11.

Mty 13837
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97. Oblicz, korzystajac z wlasnosci poteg:

4°-5° b) 2" 3
a) 204 L 81 45 '
Rozwiqzanie
45 .5° 3 45 .5° _45-56 4° 5P

= = =-—-—=4-52=4-25=100
a) 204 (45)4 44 .54 44 54
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- e—= = = = -—:22- 3: 2 =108
DG E 8145 320 20 g =42t

XSIRE) 191 1 : 1 Y1410
sl iy SRR ETCA L IRINT 0 ¥
{ Jhheli ) | SR LI ]

98. Pawel rozpoczal 30 dni temu przygotowania do ulicznego
biegu. Postanowil, ze codziennie na trening przeznaczy dwa razy
tyle czasu, co poprzedniego dnia. Ile czasu musialby poswiecié

w siedemnastym dniu, jezeli pierwszego dnia na trening

przeznaczyl 2 sekundy? Czy jest to mozliwe?
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29. Wykaz, ze wartos¢ wyrazenia 5 jest liczbg naturalng.
2
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30. Oblicz warto$¢ wyrazenia (2\/5.?2— +3v8 /08 ) .2 .

Rozwigzanie
(2Jﬁ+3\/§—@):\/§=(2\/'16r-2+3\/4-2-\/49.2):«/§=
=(8~/§+6\6—7\/§):\/5=7\[§:\/§=7

31. Uzasadnij, ze liczba {93/939V9 jest liczba naturalna.
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